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     . ةدكيكس – راشرش ينع – نيدلارون بيرغ                                                  راشرش ينع – ميهاربا باطخ ةيوناث
   ةعاس :تيقوتلا                               ةيئايزيفلا مولعلا في عبارلا ضرفلا                                   2ت ع2:ىوتسلما
 )ن6(:1 مقر نيرمتلا
   سردلا ةلئسأ                              

  ؟ةرياعلما ةبرتج في رمتسلما رتوتلا لدب بوانتلما رتوتلا لمعتسن اذالم   /1               
    ؟ ةيلقانلا عم ةبسانتم زيكارتلا نوكت لامج يأ  في  /2               
  ؟ هنم ءزج مأ يدراشلا لوللمحا لماكب قلعتت ةيلقانلا له  /3               
  ؟ ةيلقانلا سايق ةيللخ ةرياعلما ططمخ نم فدلها ام  /4               
  ؟ يدراش لولمح ةرياعبم دصقن اذام /5   
   ؟ةيدراشلا ليلالمحا في يئابرهكلا رايتلا فرعن فيك /6               

  )ن41(:2 مقر نيرمتلا
001يرضحتل  S0 لوللمحا نم ينعم مجح ذخأن . C0 لوهمج زيكرت وذ S0  مويدوصلا رولك نم لولمح انيدل      Lm  
      ةيللخا تيحيفص ينب رالما يئابرهكلا رايتلل ةيلاتتم تاسايق ةدعب كلذ دعب موقن،  C1=01-2×C0  هزيكرت S1 لولمح نم
  . ةمولعم Ci زيكارت تاذS i   مويدوصلا رولك ليلامح في ةرومغلما
U لاعف نومك قرفل ةعضاخ ةيللخا ffe = 0

 

,1V ، لوللمحا صيخ اميف هب موقن سايقلا سفن S1،في ةاطعم ةساقلما ميقلا  
    :لياتلا لودلجا
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,6  Iffe( Am )  
                      G( ) 
 .ةذوخألما تايمكلا و ةلمعتسلما لئاسولا ركذ عم S1 لوللمحا يرضتح ةقيرط ركذأ -1
 .ةقباسلا تاسايقلا ينبي يذلا بييرجتلا بيكرتلا ططمخ مسرا -2
U و  Iffe تاسايق نم اقلاطنا ااسح نكيم تيلا G ةيلقانلا ةرابع طعأ -3 ffe  . 
 . لودلجا ءلبم كلذ و لولمح لك ةيلقان بسحا -4

    : ملسلا لمعتسا    . G=f( Ci)    ةرياعلما ططمخ مسرأ -5
 .C0  دجوأ ثم  C1 ةميق اينايب جتنتسا  -
 . a نيايبلا طلخا هيجوت لماعم بسحأ -6
 . k ةيللخا تباث ةميق جتنتسا ثم     +a  ،     نم لك و هيجوتلا لماعم ينب ةقلاعلا دجوأ -7
  . ةجيتنلا ىلع بقع  ثم  C1 ةميق باسلحا قيرط نع دجوا  -8
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عيمجلل قيفوتلاب                                                                                                                        
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